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令和５年 第１回北空知広域水道企業団議会臨時会会議録

令和５年７月２４日企業団議会は深川地区消防組合消防総合庁舎に召集され

た。

（開会９時５６分）

１．出席議員 ９名 １ 番 有 働 正 夫

２ 番 村 上 誠

３ 番 伊 藤 美恵子

４ 番 山 本 時 雄

５ 番 小 峯 聡

６ 番 畑 地 誉

７ 番 大 野 敬

８ 番 松 永 毅

９ 番 赤 藤 敏 仁

２．欠席議員 なし

３．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者は次

のとおり

企 業 長 深 川 市 長 田 中 昌 幸

副 企 業 長 沼 田 町 長 横 山 茂

〃 秩父別町長 澁 谷 信 人

〃 北 竜 町 長 佐 野 豊

〃 妹背牛町長 田 中 一 典

監 査 委 員 金 山 泰 明

事 務 局 長 古 川 和 英

事務局次長 田 中 秀 和

４．職務のため、会議に出席した議会事務局職員は次のとおり

事 務 局 長 （兼） 田 中 秀 和

書 記 補 安 居 耕 平
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○議会事務局長(田中秀和議会事務局長) おはようございます。まず事務局

からご報告いたします。構成市町議会の改選がありましたので、現在、

正、副議長が不在となっております。よって、議長が選挙されるまで

の間、地方自治法第１０７条の規定により、年長議員が議長の職務を

行うこととなりますので、ご報告申し上げます。

本日、出席議員中、松永毅議員が年長議員でありますので、ご紹介

申し上げます。松永議員、どうぞ議長席の方にお着きくださいますよ

うお願いいたします。

（ 松永議員 議長席に着く ）

○臨時議長(松永毅臨時議長) ただ今、紹介いただきました北竜の松永です。

地方自治法第１０７条の規定により、臨時に議長の職務を行います。

議長選挙が終わるまでの間、臨時に議長を務めさせていただきます。

どうぞよろしくお願いします。

お諮りいたします。

改選後、初めての議会でありますので、この際、議員、理事者等の

自己紹介をお願いしたいと思いますが、いかがでしょうか。

（ 「異議なし」の声あり ）

○臨時議長(松永毅臨時議長) ご異議がないようでございます。それでは、

ただ今より自己紹介をお願いいたします。左側の有働議員から赤藤議

員まで順次自席でお願いいたします。

（ 各議員の自己紹介 ）

○臨時議長(松永毅臨時議長) 次に、企業長、副企業長、監査委員、職員の

順でお願いいたします。

（ それぞれ自己紹介 ）

○臨時議長(松永毅臨時議長) 以上で、自己紹介を終わります。

○企業長(田中昌幸企業長) （ 企業長 発言を求める ）

○臨時議長(松永毅臨時議長) 次に、企業長からの挨拶の申し出がありまし

たので、これを許します。

○企業長(田中昌幸企業長) はい。議長。お許しをいただきまして企業長と

して一言ご挨拶を申し上げます。

はじめに、先般の構成市町議会の改選にあたり、当選されました議員
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の皆様には改めまして心からお祝いの言葉を述べさせていただきます

とともに、当北空知広域水道企業団の事業運営につきまして、ご理解

を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

当企業団は、昭和５３年に設立された北空知１市４町に水道用水を

供給する事業を行う一部事務組合であり、昭和６０年の供給開始から

今年で３９年目を迎えまして、この間、地域の重要なライフラインと

して、構成市町と連携しながら住民の皆様へ安全で安心な水を供給す

ることに努めてきたところであります。

一方、ご承知のように、近年、水道事業を取り巻く環境は大変厳し

くなっており、水需要の減少、老朽化に伴う施設の更新、あるいは災

害・事故に対する危機管理体制の強化など、各水道事業体において様

々な課題に対処することが求められております。

当企業団におきましても、これらの課題に対し、施設の計画的な更

新の実施、危機管理対策の徹底など、適切に対応していくことはもち

ろんでありますが、これまで以上に構成市町との連携を強化し、将来

にわたって引き続き安定した供給を確保できるよう「災害に強く、そ

して持続可能な北空知の水道」を目指してまいる所存でございますの

で、改めて議員の皆様の一層のご支援と、ご指導、ご鞭撻を賜ります

ようお願い申し上げ、本臨時会の冒頭のご挨拶とさせていただきます。

よろしくお願い申し上げます。

［ 開 会 宣 言 ］

○臨時議長(松永毅臨時議長) これより、本日をもって招集された、令和５

年第１回北空知広域水道企業団議会臨時会を開会いたします。

ただちに、本日の会議を開きます。

［ 仮 議 席 の 指 定 ］

○臨時議長(松永毅臨時議長) この際、進行上、仮議席を指定いたします。

仮議席は、ただ今ご着席の議席と指定いたします。

［ 議 長 選 挙 ］

○臨時議長(松永毅臨時議長) 日程第１ これより、議長の選挙を行います。

お諮りいたします。

選挙の方法については、投票、指名推選のいずれかと思いますが、

これについて、いかがでしょうか。
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○有働正夫議員 議長。

○臨時議長(松永毅臨時議長) はい。有働議員。

○有働正夫議員 指名推選でお願いいたしたいと思います。

○臨時議長(松永毅臨時議長) ただ今、有働議員より、指名推選でという動

議がありました。これについて、異議ありませんか。

（ 「異議なし」の声あり ）

○臨時議長(松永毅臨時議長) 異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選によることと決定いたしました。

○臨時議長(松永毅臨時議長) それでは、指名推選お願いいたします。

○有働正夫議員 議長。

○臨時議長(松永毅臨時議長) 有働議員。

○有働正夫議員 議長に、小峯聡議員を指名推選いたします。

○臨時議長(松永毅臨時議長) お諮りいたします。

ただ今、有働議員から指名推選された、小峯聡議員を議長の当選人

と定めることにご異議ございませんか。

（ 「異議なし」の声あり ）

○臨時議長(松永毅臨時議長) 異議なしと認めます。

よって、ただ今指名推選されました小峯聡議員が議長に当選いたし

ました。

ただ今、議長に当選いたしました小峯聡議員が議場におられますの

で会議規則第３１条第２項の規定により告知いたします。

○小峯聡議員 議長。

○臨時議長(松永毅臨時議長) はい。小峯議員。

○小峯聡議員 ただ今、議員各位のご推挙によりまして、北空知広域水道企

業団議長の重職に就くことになりました。誠意を尽くし、公正中立を
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旨として、議会の円滑な運営を図るために、最善を尽くしたいと思い

ます。

皆様の一層のご支援とご協力をお願いいたしまして、就任のご挨拶

としたいと思います。よろしくお願いいたします。

○臨時議長(松永毅臨時議長) これをもって、臨時議長の職務は全て終了い

たしました。ご協力ありがとうございました。

小峯議長、議長席に着席願います。

（ 臨時議長 退席 ）

（ 議 長 着席 ）

○議長(小峯聡議長) それでは続けて、本会議を進めさせていただきたいと

思います。

日程第２ 議席の指定を行います。

議席は、会議規則第３条第１項の規定により、議長において指定い

たします。

議員の氏名と、その議席の番号につきましては、現在、着席いただ

いておりますそれぞれの議席と決定し、番号は有働正夫議員より順次、

１番、２番というように決定したいと思いますが、これにご異議あり

ませんか。

（ 「異議なし」の声あり ）

○議長(小峯聡議長) ご異議なしと認め、そのように決定させていただきま

す。

○議長(小峯聡議長) 日程第３ 会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１１３条の規定により、１番 有働

正夫議員、９番 赤藤敏仁議員を指名いたします。

○議長(小峯聡議長) 日程第４ 会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。

今期臨時会の会期は本日１日間といたしたいと思います。これにご

異議ありませんか。

（ 「異議なし」の声あり ）
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○議長(小峯聡議長) ご異議なしと認めます。よって会期は本日１日間と決

定いたしました。

○議長(小峯聡議長) 日程第５ これより副議長の選挙を行います。

お諮りいたします。

選挙の方法につきましては、投票、指名推選のいずれの方法といた

しましょうか。

○有働正夫議員 議長。

○議長(小峯聡議長) はい。有働議員。

○有働正夫議員 指名推選でお願いいたします。

○議長(小峯聡議長) ただ今、有働議員より、指名推選という動議がありま

した。これに、ご異議ありませんか。

（ 「異議なし」の声あり ）

○議長(小峯聡議長) ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選によることに決定いたしました。

○議長(小峯聡議長) お諮りいたします。

指名の方法については、議長において、指名することといたしたい

と思います。これにご異議ありませんか。

（ 「異議なし」の声あり ）

○議長(小峯聡議長) ご異議なしと認めます。

よって、議長において指名することに決定しました。

それでは、副議長に、大野敬議員を指名推選いたします。

○議長(小峯聡議長) お諮りいたします。

ただ今、議長において指名いたしました、大野敬議員を副議長の当

選人と定めることにご異議ありませんか。

（ 「異議なし」の声あり ）

○議長(小峯聡議長) ご異議なしと認めます。

よって、ただ今指名推選いたしました大野敬議員が副議長に当選い
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たしました。

ただ今、副議長に当選されました大野敬議員が議場におられますの

で会議規則第３１条第２項の規定により告知をいたします。

○大野敬議員 議長。

○議長(小峯聡議長) はい。大野議員。

○大野敬議員 ただ今、議員の皆様にご推挙いただきまして、北空知広域水

道企業団議会副議長の重職を努めさせていただくことになりました。

議員の皆様と一緒に誠心誠意この議会の運営にあたってまいりたいと

思います。どうぞよろしくお願いいたします。

○議長(小峯聡議長) 日程第６ 諸般報告ですが、議長の諸般報告は別紙文

書にてお手元に配布しておきましたのでご了承願います。

○議長(小峯聡議長) 日程第７ 議案第９号「令和５年度北空知広域水道

企業団水道用水供給事業会計補正予算第１号」を議題といたします。

提案理由の説明を求めます。

○事務局長(古川和英事務局長) はい。議長。

○議長(小峯聡議長) はい。事務局長。

○事務局長(古川和英事務局長) (別冊１により提案説明を行う)

○議長(小峯聡議長) 説明が終わりましたので質疑に入ります。

質疑ありませんか。

（ 「質疑なし」の声あり ）

○議長(小峯聡議長) 質疑なしと認め、これより討論に入ります。

ご意見ありませんか。

（ 「意見なし」の声あり ）

○議長(小峯聡議長) ご意見なしと認め、ただちに本件について採決いたし

ます。
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お諮りいたします。議案第９号は原案のとおり決することにご異議

ありませんか。

（ 「異議なし」の声あり ）

○議長(小峯聡議長) ご異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり

可決されました。

○議長(小峯聡議長) これにて、本会議に付議された案件の審議は全て終了

いたしましたので、令和５年第１回北空知広域水道企業団議会臨時会

を閉会いたします。

（閉議１０時１４分）


